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Certifikáty jsme doslova 
prošpikovaní! 
Jako přední český výrobce elektronických 
úředních desek a digitálních panelů jsme držitelem 
prohlášení o shodě (CE certifikát). Tato certifikace 
potvrzuje, že naše elektronické úřední desky 
vyhovují právním předpisům EU, v jejímž rámci 
mohou být vyráběny, prodávány a provozovány. 

Jsme také držitelem certifikátů o elektromagnetické 
bezpečnosti výrobku Direktiva (LVD) – 2014/35/EU, 
Direktiva (EMC) – 2014/30/EU, Direktiva (RoHS) 
– 2011/65/EU, (EU) – 2015/863, Direktiva (EuP) – 
2009/125/EC, COMMISSION REGULATION (EU) No. 
244/2009 a No. 1194/2012. Všechny tyto certifikáty 
získala společnost DigiDay v certifikačním středisku 
v Evropské unii.

Jako jediná prošla naše společnost také kompletní 
kontrolou ČOI, IROP A SZIF. Ve všech těchto 
kontrolách jsme byli vyhodnoceni jako způsobilí. 
Za to, že jsme lídrem v oblasti inovativních 
digitálních řešení, vděčíme obrovskému úsilí 
celého našeho týmu profesionálů. 

“Cesta k dosažení těchto úspěchů nebyla 
v žádném případě snadná. Od samého počátku 
jsme měli vizi, že chceme být nejen jedničkou 
mezi výrobci elektronických úředních desek, 
ale také jsme chtěli zajistit, že každá miniaturní 
součástka implementovaná do našich zařízení 
bude certifikována. Tuto vizi naplňujeme,” popsal 
jednatel společnosti DigiDay, David Stružka.

Naše elektronické úřední desky vyrábíme v České 
republice. V této oblasti patříme ke špičce u nás 
i v blízkém zahraničí. Odbornost, přísné normy, 
inovativní produkty a používané technologické 
trendy vytváří základ pro vynikající pověst DigiDay 
Czech, kterou dokládá dlouhá řada pozitivních 
referencí z více než 630 realizovaných zakázek. 

“Daří se nám a chceme vyjádřit naši nejupřímnější 
vděčnost a uznání celému týmu, který k tomu 
přispěl. Počínaje manažery, přes obchodníky, kteří 
nám pomohli vybudovat silné partnerské vztahy, 
až po techniky, kteří se starají o každý detail 
výrobního procesu. Všichni hrají důležitou roli 
v našem úspěchu a všem děkujeme,” pochvaluje si 
jednatel DigiDay, Martin Klimánek.

Nejbližší cíl DigiDay Czech je jasný. Je jím nadále 
zůstat předním hráčem na trhu elektronických 
úředních desek. Už teď pracujeme na dalším 
snížení spotřeby elektrické energie našich 
zařízení, ačkoliv je aktuálně nejnižší na trhu. 
Zákazníkům totiž chceme poskytovat vždy to 
nejlepší řešení.

Ještě jednou díky všem, kteří nám pomáhají. Naše 
úspěchy jsou i vaše úspěchy.
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Znáte ten pocit, když 
potřebujete zjistit důležité 
informace o dění ve vaší obci, 
ale nemáte čas. Nebo postrádáte 
možnost navštívit úřední 
desku na radnici a nemáte ani 
jiné řešení, kam sáhnout pro 
informace. Nedostatek aktualit 
pak může vést ke zbytečnému 
stresu a špatným rozhodnutím.

Možná jste někdy propásli 
kulturní akce, které byly pro vás 
důležité, nebo jste přišli pozdě 
na setkání a schůze, protože 
jste informace o nich přehlédli, 
nebo je nenašli včas. Možná jste 
někdy museli platit pokutu za 
opožděnou úhradu daně, nebo za 
parkování na zakázaném místě, 
protože jste nevěděli, že se na 
konkrétním místě už nesmí stát. 

Je to frustrující a nepohodlné, 
zvláště pokud žijete v menší obci 
a radnice je pro vás daleko. Vy 
se cítíte zklamaní a rozhořčení, 
že vám unikají podstatné 
informace z vašeho okolí. 
Řešením může být elektronická 
úřední deska DigiDay, která 
představuje pro města a obce 
inovativní řešení k rychlému 
a snadnému získávání nejen 
úředních informací o dění na 
vašem úřadě a jeho okolí. 

Mnohá města a obce v České 
republice umisťují elektronické 
úřední desky rovnou na několik 
strategických míst ve svém 
katastru, aby lidé z odlehlých 
městských částí nepřišli 
o informace. Není výjimkou, 
že některé samosprávy 
vlastní i šest elektronických 
úředních desek DigiDay. Prostě 
nenechávají nic náhodě. 

Díky LED displeji LG a vysokému 
lesku se stane úřední 
deska DigiDay estetickým 
středobodem veřejného prostoru 

před úřadem, na náměstí, na 
zastávce veřejné dopravy, nebo 
v parku. Její atraktivní vzhled 
přiláká pozornost kolemjdoucích 
a zaručí maximální dosah všem 
informacím. 

Zařízení od DigiDay zároveň 
slouží jako informační kiosek, 
kde najdete turistické informace, 
kalendář akcí, mapy, jízdní řády, 
nebo magazíny. Nezničitelná 
úprava ANTIVANDAL zajistí 
ochranu zařízení před zničením. 

Mód snížení obrazu pro 
vozíčkáře a hlasové předčítání 
pro slabozraké zase pomáhá 
lidem s handicapem. To vše naše 
produkty umí.

Rozlučte se navždy 
s nedostatkem informací. 
Udělejte život ve své obci 
jednodušší a pohodlnější 
s elektronickou úřední deskou 
DigiDay.

Pojďte do toho s námi!

Rozlučte se navždy 
s nedostatkem informací. 
Udělejte život ve své obci 
jednodušší a pohodlnější 
s elektronickou úřední 
deskou DigiDay.
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Chceme se s vámi podělit o zajímavosti ze 
zahraniční konference, kterou pořádala společnost 
WEBY GROUP na konci června v Podbanském 
pod názvem “Standardy elektronické 
komunikace samospráv a institucí”.

Právě tady jsme představili naše elektronické úřední 
desky více než 90 starostům ze Slovenska. “Musím 
říct, že účastníky konference jsme skutečně nadchli. 
Úřední desky DigiDay, jejichž výrobcem jsme, totiž 
představují nejmodernější řešení pro digitalizaci 
a komunikaci. Navíc mají v mnohém náskok 
a spoustu dalších výhod,” popisuje zahraniční 
úspěchy jednatel DigiDay, David Stružka. 

Jednou z hlavních výhod našich elektronických 
úředních desek je jejich extrémně nízká spotřeba 
elektrické energie. Důsledkem pak není jen 
úspora peněz při placení účtů za spotřebovanou 
elektřinu, ale i menší zátěž pro životní prostředí. 
Právě pokročilé technologie implementované 
přímo do úředních desek DigiDay zajistí, že 
dokážou fungovat s minimem elektřiny a přesto 
vytvořit jasné a čitelné zobrazení. Na vývoji 
ještě většího snížení elektrické energie v naší 
společnosti navíc stále pracuje tým odborníků.

Další výhodou, která na konferenci nadchla 
většinu návštěvníků, je nezničitelná povrchová 
úprava ANTIVANDAL, která naše desky chrání 
před poškozením. To je zvláště důležité na 

veřejných prostranstvích, kde mohou desky být 
často vystaveny riziku poškození vandaly. Díky 
speciální povrchové úpravě jsou naše desky 
odolné a připravené těmto výzvám čelit. 

Pokud byste měli obavy, jak si naše zařízení poradí 
nejen s úředními dokumenty, ale i informace 
o aktuálních událostech, oznámeními, programem 
akcí, videem, nebo mapami a jízdními řády, máme 
pro vás dobrou zprávu. Všechny úřední desky, 
které po výrobě opouští naši firmu, jsou vybaveny 
speciálním softwarem LEDWARE. Ten umožňuje 
snadnou a intuitivní správu obsahu desek, rychlé 
aktualizace a personalizaci obsahu na míru 
každému zákazníkovi.

Společnost WEBY GROUP, která konferenci 
organizovala, je předním dodavatelem webových 
řešení pro samosprávy a instituce na Slovensku. 
Společnosti důvěřuje více než 4500 klientů. Mezi 
její klienty patří na Slovensku každé třetí město. Ti 
všichni denně využívají produkty WEBY GROUP.

Naše řešení jsou navržena tak, aby splňovala 
potřeby veřejné správy a institucí nejen v České 
republice. Díky tomu můžeme být pyšní na to, že 
jako český výrobce elektronických úředních desek 
a LED dotykových digitálních panelů můžeme 
prostřednictvím partnerství s WEBY GROUP 
přispět k efektivní a moderní komunikaci na 
Slovensku. 

Připisujeme si další úspěch ze 
zahraničí!
Jak elektronické úřední desky mění komunikaci 
ve veřejné správě?
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Led Wall Transparent
Seznamte se s digitální novinkou, díky níž budete 
nepřehlédnutelní!
Dnes Vám chceme představit úžasnou novinku, 
kterou je Led Wall Transparent. O co jde? Led 
Wall Transparent lze popsat jako průhledný 
panel pro vaši dokonalou reklamu. Tento panel 
totiž nelze minout a nevšimnout si jej.

Využití najde jak na budovách, tak v interiérech.  
Díky LED diodám má extrémně nízkou  
spotřebu elektrické energie. Přesto se můžete  
spolehnout na to, že jeho obraz, který je 
dokonalý i na přímém slunci, oslní kohokoliv  
jasem 8000 nitů.

Tento panel je oboustranně průhledný a jeho 
instalováním na budovy nepřicházíte o denní 
světlo. Vidíte dovnitř i ven. Aby vše fungovalo 
jak má, potřebuje mít panel krytí IP65 a IP54. 
Tato kritéria náš Led Wall Transparent 
samozřejmě splňuje.

Led Wall Transparent vás prostě ohromí a to 
třeba i tím, že splňuje evropské standardy 
kvality. Tento jedinečný produkt se totiž vyrábí 
v Evropě.

Jeho použití je neomezené. Hodí se do 
autosalonů, na projekce, koncerty, kongresy, 
výstavy, do hotelových hal, pro divadla, kina, 
do nákupních center, uměleckých galerií, 
kancelářských budov, na stadiony, do kasin. 

Seznam, kde se dá Led Wall Transparent využít, 
by tady mohl pokračovat ještě dlouho. Díky nízké 
hmotnosti a speciální konstrukci je navíc jeho 
instalace hračkou. 

Pokud chcete vylepšit zacílení vaší 
reklamy, zviditelnit informace, zkrášlit 
své budovy a navíc být ekologicky 
odpovědní, obraťte se na nás. Řešení na 
míru rádi dodáme i vám.
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Brněnské výstaviště se stalo během 
víkendu 5. až 7. května epicentrem 
nadšenců anime a cosplay. Právě tam se 
konal Animefest 2023, který je největší 
akcí svého druhu v České republice. Mezi 
mnoha účastníky nechyběl zaměstnanec 
firmy DigiDay, technik Jiří Výpala. 

Jirka však není jen naším technikem. Ve volném 
čase je také vášnivým cosplayerem, který se rád 
převléká do oblíbených postav z anime světa. 
Tentokrát však na akci nedorazil v kostýmu, 
ale přijel s digitálním panelem DigiDay, díky 
čemuž byla jeho účast na Animefestu spojením 
profesního a osobního zájmu.

DigiDay panel STAND ve velikosti 55 palců 
v elegantním provedení sloužil jako kiosek 
v infostánku a pomáhal návštěvníkům s orientací 
a mapami v areálech Rotunda, Pavilon A a B. 

Jirko, jak ses dostal k anime?
“Sledování anime se věnuji dlouhodobě, i když 
cesta k němu nebyla jednoduchá. Na začátku 
cesty k tomuto žánru mi dokonce připadaly 
převleky úsměvné a moc jsem s tímto životním 
stylem nesympatizoval. Upřímně řečeno jsem se 
cosplayerům v ojedinělých situacích i zasmál. 

Co Tě přimělo změnit postoj?
Dal jsem šanci několika anime seriálům, které 
tehdy běžely v televizi. Mám na mysli třeba YuYu 
Hakusho a Dragon Ball Z. Postupně jsem objevil 
další žánry díky internetu. Anime mě začalo 
fascinovat jednak dějem, ale také po výtvarné 
stránce. Člověka umí vtáhnout do emocí a vyvolat 
silnější atmosféru, než hrané filmy.

Jak dobrý vlastně jsi ve znalosti anime? 
To je dobrá otázka, protože jsem se postupem 
času docela vypracoval. Většinou poznám, který 

cosplay patří ke kterému anime. Podle výtvarné 
techniky taky umím odhadnout, ve kterém studiu 
daný film vznikl a s jistotou poznám i práci 
slavnějších anime výtvarníků. 

Prozraď nám některé speciální postavy, za které 
ses už převlékl…
V rámci jednoho Animefestu jsem se v minulosti 
pokusil převléci do kostýmu postavy Natsuki 
Subaru z anime Re: Zero kara Hajimeru Isekai 
Seikatsu. Přestože to bylo spíše z hecu a v rámci 
legrace s přáteli, stalo se to kultovní vzpomínkou 
z této akce.

Kam se v nejbližších dnech chystáš na anime 
události?
V Ostravě bude už příští víkend 21. 7. – 24. 7. 
probíhat Ostrakon. Je to menší anime událost. 
Akcí velikostí podobných Animefestu se nekoná 
v ČR mnoho. Jsou asi jen tři. Mohu ale říct, že 
i menší setkání mají své kouzlo. Podobně velká 
akce jako náš Animefest je pak třeba polský 
Pyrkon.

Jiří, máš nějaké oblíbené cosplayerské hvězdy 
a influencery?
Samozřejmě. Mezi lidi z oboru cosplaye a zároveň 
osobní známé které mám rád a obdivuji je, patří 
Češky Terrina_Blair, Sushi_Hime a Lena_cosplayer. 
Z Polska chci jmenovat Yukeshiro a Caryucospre. 
Můj obrovský obdiv má díky perfektní kostýmové 
tvorbě a dokonalému ztvárnění anime postav 
zejména Nana.ribbon.cosplay ze Slovenska.

Animefest 2023 v Brně se stal nezapomenutelným  
zážitkem pro fanoušky anime a cosplaye. Díky 
digitálnímu panelu DigiDay a Jiřímu Výpalovi 
se návštěvníci mohli ponořit do světa anime 
a objevit nové příběhy a postavy, které je 
nadchly. Tato akce opět potvrdila popularitu 
anime kultury a její přítomnost i v České 
republice. Tak ahoj nejpozději za rok a panel 
DigiDay opět s sebou!

Animefest 2023
Náš digitální panel byl na 
největší akci anime kultury 
v České republice
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P A N E LY  D O D Á V Á M E  I  D O  Š K O L .

SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU   

 @DIGIDAYCZECH

SLEDUJTE NÁS NA LINKEDIN   

  @DIGIDAYCZECH

DIGIDAY CZECH S.R.O.

1. MÁJE 481/16, 709 00 OSTRAVA

TEL.: +420 608 899 640 

E-MAIL: DAVID@DIGIDAY.CZ

WWW.UREDNI-DESKA.EU 

WWW.DIGIDAY.CZ


